Фоменко Мария Павловна
   Фоменко Мария Павловна 09.04.1924 года рождения. Место рождения Оренбургская область г. Соль-Илецк. Место жительства ст.Бесскорбная ул. Калинина д 162. Пенсионерка.

   После школы в 17 лет Мария окончила медицинский техникум в г. Соль-Илецке, но в 1941 году грянула война. Она добровольно ушла на фронт. Сначала 1 год и 2 месяца работала в госпитале № 2233 г. Соль-Илецке, затем окончила курсы химиков, обучала солдат пользоваться противогазами. После добилась назначения в медсанбат в действующую армию на третий Беллоруский  фронт, в 159 стрелковую Витебскую дивизию 201 МСБ (хирургическое отделение) 5 Краснознаменной армии старшиной медицинской службы. Прошла всю войну имеет много боевых наград.

   Мария Павловна участвовала в боях на Дальнем Востоке в освобождении Манчжурии, Южного Сахалина, Курильских островов в 1945 году.
   Только после войны в декабре 1945 года она приехала домой. 7 февраля к ней приехал ее фронтовой друг и будущий муж Фоменко Иван Давыдович, чтобы засватать и увезти с собой на Кубань в станицу Бесскорбную.
   Здесь она проработала 1 год медсестрой в детском доме и 38 лет хирургической медсестрой в больнице ст.Бесскорбной. сколько раз она помогала людям бороться со смертью за свою жизнь!
   В 2011 году Мария Павловна скончалась, ее похоронили в Оренбургской области  г. Соль-Илецк. Память о этой женщине еще долго будет храниться в сердцах жителей ст.Бесскорбной.
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