Григоренко Анна Павловна
   Григоренко Анна Павловна 21.12.1928 года рождения. Место рождения Алтайский край, Новотроицкий район, село Белая речка. Место жительства ст. Бесскорбная ул.Калинина 179. Пенсионерка. 

   Детство Анны Павловны прошло в Чите, в семье было трое детей. Во время войны в 1942 году старший брат и отец погибли в боях под Москвой.
   Во время войны семья Анны переехала в Майкоп к бабушке. В Майкопе ее взяли в сандружину при комитете Красного Креста: разгружали санитарные поезда, размещали раненых, стирали кровенные гнойные бинты, дежурили с нянечками в госпитале, купали тяжело раненных. За эту работу Аня получала бесплатную карточку на 500 грамм клейкого черного хлеба, которым кормилась вся семья. Во время войны он участвовала в строительстве Адыгейской ГЭС. После войны в 1949 году закончила 10 классов вечерней школы и поступила в педучилище г.Майкопа. После его окончания работала здесь же секретарем-машинисткой, а потом окончила двухгодичный учительский институт.
   После окончания института с высоким патриотическим чувством поехала в самый отдаленный хутор Грязнуха, где работала в 8 летней школе преподавателем русского языка и литературы. Здесь вышла замуж в 1952 году, воспитывала двоих сыновей мужа которые остались без материи, и стали для нее родными. В1956 году родился еще один совместный сын Евгений. В этом же году поступила заочно в Армавирский педагогический институт на факультет «Языки  и литература», в 1960 закончила, ее перевели в среднюю школу № 16 (сейчас МОБУСОШ №11), где она проработала 20 лет учителем русского языка и литературы. Затем в 1979 году перешла в школу – интернат, где проработала 10 лет. Многие ее выпускники получили глубокие знания, работают специалистами в колхозе, есть учителя, экономисты, врачи, даже адмирал военно-морского флота.
   Анна Павловна за 20 лет сделала 7 выпусков учащихся. Когда выпускники приезжают на вечер встречи, то все рады встретиться с маленькой, сухонькой, жизнерадостной, приветливой, уже совсем седой женщиной – их учительницей. Удивительно то, что она всех помнит поименно и таких пожилых уже с проседью дядей и тетей зовет Васями, Танями, Светами и  т.д.
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